

For the sake of convenience, the following errata have been corrected in the online PDF of OIP 108 Text. The errata sheet is provided to those who may not have add access to it for the printed copy.

October 2012

## ERRATA TO TEXT VOLUME

Erich F. Schmidt, Maurits N. van Loon, and Hans H. Curvers (eds.), *The Holmes Expeditions to Luristan* (Oriental Institute Publications, vol. 108; Chicago: Oriental Institute, 1989)

The following errors occurred after the final set of proofs had been approved by the author.

1. p. 477 No. 4, Transliteration  
FOR "nun?" READ 'nun?'
2. p. 477 No. 6, Provenience  
FOR pl. 53 READ pl. 52
3. p. 477 No. 7, Provenience  
FOR pl. 53 READ pl. 52
4. p. 478 No. 9, Transliteration, line 2  
FOR *ḥi* READ *ḥi*
5. p. 479 No. 10, Commentary  
FOR *ša reši RN* READ *ša reš RN*  
FOR *ša reši šarri* READ *ša reš šarri*
6. p. 479 note 11  
FOR *Naḥiš-še-mūša* READ *Naḥiš-šēmūša*
7. p. 479 note 12, last line  
FOR (1981:228) READ 1981:228)
8. p. 480 No. 13, Transliteration  
FOR "d?"pa-"bil(bf?)"-sag READ 'd?'pa-'bil(bf?)<sup>1</sup>-sag

November 22, 1989